



"СЮРКУМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Республика Дагестан

Телефон (914) 192-31-77

ИНН 2715005755

ОГРН 1132720002777

ОКПО 42667250

OKATO 8234000005

Расшифровка Республика Дагестан

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 05 | Группа | Рыболовство, рыбоводство и предоставление услуг в этих областях |
| 05.01.1 | Основной | Рыболовство в открытых районах Мирового океана и внутренних морских водах |

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЮРКУМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СЮРКУМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СЮРКУМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЮРКУМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЮРКУМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.11.2013. Компания

"СЮРКУМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 682490, Хабаровский край, Охотский район, п Новая Иня и специализируется на Рыболовство в открытых районах Мирового океана и внутренних морских водах. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2715005755, ОГРН 1132720002777, ОКПО 42667250.